

Pravila ažuriranja antivirusnog softvera i sustava Windows

HRVATSKI

Opće informacije

Upozorenje



Kako biste osigurali da vaš sustav Brainlab nastavi raditi kako je predviđeno i da ostane u skladu s CE certifikatom i/ili odobrenjem FDA, tvrtka Brainlab preporučuje da slijedite ove smjernice za ažuriranja sustava Windows i antivirusni softver. Ovo se pravilo odnosi na:

- Brainlab sustave planiranja (ne koriste se tijekom liječenja pacijenta)
- Brainlab sustave za navigaciju i pozicioniranje (koriste se tijekom liječenja pacijenata)

Ažuriranja sustava Windows

Sustavi Brainlab zadano se konfiguriraju putem lokalnih postavki za Group Policy (Pravilnik grupe). Ako vaša organizacija koristi postavke Windows Group Policy (Pravilnik grupe) na bilo kojem poslužitelju na kojem je instaliran Brainlab softver, nemojte mijenjati konfiguraciju.

Instalirajte samo sigurnosna ažuriranja tvrtke Microsoft; dozvoljeno je **Monthly Rollups** (Mjesečno skupno ažuriranje) i **Security-only Updates** (Ažuriranja samo za sigurnost). Nemojte instalirati servisne pakete i dodatna ažuriranja. Propisi o medicinskim uređajima zahtijevaju da servisne pakete ispita i objavi proizvođač medicinskih uređaja. Ako sustav Brainlab dodate u bolničku domenu, pobrinite se da su sljedeće postavke aktivne.

Nemojte instalirati ažuriranja tijekom liječenja pacijenata.

Ažuriranja upravljačkih programa

Nemojte ažurirati upravljačke programe na platformama tvrtke Brainlab.

Nemojte koristiti ručnu postavu ili ažuriranja sustava Windows za ažuriranje upravljačkih programa na platformama tvrtke Brainlab. Ovo pravilo osiguravaju postavke Group Policy (Pravilnik grupe), koje se ne smije mijenjati.

Antivirus

Brainlab preporučuje zaštitu sustava vrhunskim antivirusnim softverom. Performanse sustava mora provjeriti servisni inženjer tvrtke Brainlab nakon prve instalacije antivirusnog softvera. Imajte na umu da neke postavke softvera za zaštitu od zlonamjernih programa (npr. skener virusa) mogu negativno utjecati na performanse sustava. Primjerice, ako se obavljaju skeniranja u stvarnom vremenu i prati se pristup svakoj datoteci, pristup podacima o pacijentu može biti ograničen. Za najbolje rezultate:

- Onemogućite sve dodatne značajke antivirusnog softvera (npr. preglednik ili skener e-pošte, dodatni vatrozid).
- Onemogućite skočne poruke antivirusnog softvera.

Konfigurirajte antivirusni softver (npr. dodavanjem u mape iznimke) tako da ne skenira ili ne mijenja sljedeće:

- **C:\Brainlab, D:\Brainlab i F:\Brainlab, itd.**
- **C:\PatientData, D:\PatientData i F:\PatientData, itd.**

Za sustave planiranja (osim iPlan RT instalacija): Trajno aktivirajte skeniranje na pristupu/u realnom vremenu s ispravno postavljenim mapama iznimkama koje su ovdje navedene.

Za iPlan RT instalacije i sustave za navigaciju i pozicioniranje: Onemogućite skeniranje na pristupu/u realnom vremenu. Zakažite skeniranja na zahtjev/zakazana skeniranja pri isključivanju sustava ili tijekom nekliničkog vremena.

Više informacija

Ovo pravilo zamjenjuje sve prošle i sadašnje dokumentacije proizvoda. Dodatne informacije zatražite od službe za korisnike tvrtke Brainlab.

Koristite podatke za prijavu u nastavku da biste pogledali informacije o ažuriranju sustava Windows, ažuriranju upravljačkih programa, postavkama Group Policy (Pravilnik grupe) za poslužitelje, antivirusnom softveru i određenim greškama, kao i popis sigurnosnih ažuriranja tvrtke Microsoft koje je blokirala podrška za Brainlab.

Adresa: <https://www.brainlab.com/updates>
Lozinka: WindowsUpdates!89

Simboli

	Upozorenje
	Proizvođač

